

за да са врати въ Галилеа прѣминуваше презъ тамъ: Іоаннъ като го видѣ, рече на двама отъ оученицы тѣ си: Ето той е агнецъ Божій, които вземва грѣхове тѣ отъ свѣта (агнецъ Божій вземааи грѣхи мѣра). Тога тѣ два оученицы послѣд-  
 двахъ подеръ Исуса и отидохъ дѣто прибываше онъ, и цѣл-  
 лый той день стоааи сѣ при него. А надвечерь една отъ  
 нихъ то е Андрей намѣрилъ врата си, и го е довелъ и него  
 при Исуса; а Исусъ мѣ рече: ты ли си Сумонъ сынъ Іоаннинъ?  
 ты ще сѣ наречешъ кифа, то е Петръ. А на сутринѣ тѣ о-  
 тиде Исусъ камъ Назаретъ и го послѣдва Андрей, Петръ и  
 дрѣгій единъ оученикъ, които вѣше дошелъ прѣдишній день  
 съ Андреа при Исуса, и нѣкъ си сѣкатъ да е былъ Кар-  
 деломей или Зеведеевъ сынъ Іаковъ. И отъ тамъ стана да  
 си иди Исусъ, и сѣшна на пѣти Філіппа, и мѣ рече: иди  
 подеръ менѣ, и той тръгна подеръ Исуса. И по натакъ ка-  
 то отидахъ намѣри Наданаила и мѣ рече: Намѣрихмы Мессіа,  
 които е Исусъ Назорей сынъ Іосифовъ. — А Наданаилъ мѣ ре-  
 че: отъ Назаретъ може ли нѣщо добро да вѣди? а Філіппъ  
 мѣ отвѣща: прійди и виждь. А Исусъ както видѣ чи идеше  
 Наданаилъ рече: Ето истинный Іерузалитининъ, които нѣма  
 никаква лъсть. Наданаилъ рече отъ дѣ познавашъ? а Исусъ  
 рече: преди да тѣ быка Філіппъ, когато вѣше ты тоще подъ  
 Смоковницѣ тѣ азъ тѣ познахъ. — Едни дѣматъ, какъ На-  
 данаилъ въ то врѣмѣ молалъ са е на Бога подъ Смоковницѣ  
 тѣ, да го сподобы да познае Мессіа. И като го чѣ Нада-  
 наилъ рече мѣ: Нынѣ виждамы, чи ты си во истиннѣ сынъ  
 Божій и царь Іерузалитининъ! А Исусъ мѣ отговори: отъ нынѣ на  
 такъ имашъ да видишь повыче небесата да са отелрѣжътъ и  
 Божій тѣ Ангели да възлазѣжътъ и да слазѣжътъ при человѣческой  
 сынъ. Съ тѣи има често называваше себе си спаситель за по-  
 выче смиреніе, и да показва челоуѣческо то си естество. —

### §. 13. Исусъ въ кана стрѣва първото чѣдесе и во Іерусалимѣ празнува първата пасха.

Отъ Видиваранъ доди Исусъ на Кана Галилейская, дѣто  
 като го призвахъ съ майкѣ мѣ и съ оученицы тѣ мѣ на е-